

# Zpráva o plnění integrované strategie

## Identifikace operace

<b>Číslo zprávy</b>	CLLD_16_02_002_01
<b>Integrovaná strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hrušovansko pro programové období 2014 - 2020
<b>Nositel</b>	MAS Hrušovansko, z. s.
<b>Sledované období od</b>	8. 8. 2017 0:00:00
<b>Sledované období do</b>	31. 12. 2017 0:00:00
<b>Stav</b>	Finalizována

## Kontaktní údaje ve věci zprávy

<b>Jméno</b>	Simona
<b>Příjmení</b>	Dvořáčková
<b>Mobil</b>	773560667
<b>Telefon</b>	773560667
<b>Email</b>	info@mashrusovansko.cz

## Strategie

<b>Popis integrovaného nástroje.</b>	<p>Integrovaná strategie vznikla především z toho důvodu, že místní akční skupina Hrušovansko chce v novém programovém období 2014 - 2020 čelit novým výzvám a realizovat nové rozvojové projekty. Platforma místní akční skupiny umožňuje sdružovat nejenom obce, ale i další jak ziskové, tak neziskové organizace, a je tak ideální pro úzkou spolupráci různorodých subjektů v regionu. Je velmi důležité definovat hlavní problémové oblasti, ujasnit si, kam by měl region směřovat a co všechno je potřeba realizovat, což je ostatně v zájmu všech zainteresovaných členů MAS. Tato strategie by neměla být účelně využita jen z důvodu čerpání dotací, ale v první řadě pro dlouhodobý udržitelný rozvoj regionu. Strategie je vytvořena v duchu komunitně vedeného místního rozvoje. Strategie má ambici stát se uceleným rozvojovým dokumentem, který propojí zájmy místních subjektů, jejich záměrů a disponibilních zdrojů.</p>
<b>Přehled vyhlášených výzev</b>	<p>MAS Hrušovansko v daném období nevyhlásila žádnou výzvu. Výzvy plánuje vyhlásit v 1. čtvrtletí roku 2018 na Fichi 1 Zemědělské podnikání a Fichi 2 Nezemědělské podnikání.</p>
<b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Probíhala intenzivní příprava na vyhlášení výzev - Fiche 1 Zemědělské podnikání a Fiche 2 Nezemědělské činnosti.</li><li>2. Informování členů MAS a potenciálních žadatelů o začátku realizace SCLLD a připravovaných výzvách.</li><li>3. Na základě zkušeností a měnícího se prostředí, ve které se realizuje CLLD MAS Hrušovansko probíhala příprava na podání ŽoZ CLLD.</li><li>4. Snaha rozvíjet region na úrovni Specifických cílů a Opatření SCLLD, které není možné v současné době podpořit Výzvami MAS - hledání dalších zdrojů financování, případně informování potenciálních žadatelů z regionu.</li></ol>

<b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b>	Realizace klíčových intervencí MAS Hrušovansko neplánuje.
<b>Horizontální principy</b>	
<b>Horizontální principy</b>	Všechna opatření SCLLD MAS Hrušovansko mají neutrální nebo pozitivní vliv na horizontální téma rovné příležitosti a nediskriminaci. Opatření PRV mají spíše neutrální význam. Pozitivní vliv na toto horizontální opatření pak má zejména opatření Integrovaného regionálního operačního programu, neboť v sobě zahrnuje aktivity podporující rovnost mezi lidmi a jejich nediskriminaci, konkrétně v Opatření 3 školství.
<b>Popis realizace integrované strategie</b>	
<b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b>	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
<b>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</b>	Žádné žádosti o změnu strategie zatím nebyly nepodány. Žádost o změnu plánuje MAS Hrušovansko v roce 2018.
<b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b>	V současném monitorovacím období Strategie CLLD MAS Hrušovansko nerelevantní.
<b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b>	<p>S ohledem na dlouhou dobu schvalování CLLD nebude MAS Hrušovansko schopna dodržet naplánované finanční plány pro milník 2018. Ovšem MAS Hrušovansko se i přesto snaží připravit vyhlášení svých výzev v co nejkratším termínu.</p> <p>Také mění se požadavky na připravování nezbytných dokumentů, jako např. Interní postupy IROP jsou výzvy IROP MAS Hrušovansko posunuty do poloviny roku 2018.</p> <p>Rovněž z důvodu obecně dobré situace na trhu práce je pro MAS velice obtížné naplňovat vznik pracovních míst.</p>

<p><b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b></p>	<p>1. Nedostatek kvalitně připravených projektů - v současnosti jsou všichni potenciální žadatelé obeznámeni s připravovanými výzvami , ke kterým bude uspořádáno min. 1 školení pro žadatele. Aby jsme toto riziko eliminovali, bude probíhat zvýšené informování o doporučení konzultace každé žádosti a upozornění na konání školení pro žadatele atd.</p> <p>2. Nedostatečný počet podaných žádostí ve výzvách MAS - v současnosti probíhá na MAS oslovování potenciálních žadatelů (kontaktování konkrétních potenciálních žadatelů, informování členů MAS, ŘV MAPů, informování na webu MAS atd.)</p>
<p><b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b></p>	<p>Vzhledem ke schválení SCLLD v srpnu 2017, a tedy i začátek realizace SCLLD předpokládáme na začátku roku 2018, neproběhla evaluace v plné míře. Nyní MAS Hrušovansko vypracovává Evaluační plán pro SCLLD MAS Hrušovansko.</p>
<p><b>Doplňující informace</b></p>	<p>V současném monitorovacím období Strategie CLLD MAS Hrušovansko nerelevantní.</p>